



Opole 12.09.2023 r.

Znak sprawy : NZ.2800.41.1.2023-PN.BK

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z art. 132 ustawy PZP (Dz. U 2023, poz. 1605) którego przedmiot stanowi : „**Zakup i dostawa staplerów chirurgicznych dla SP ZOZ Opolskie Centrum Onkologii**”, nr postępowania: **NZ.2800.41.2023-PN**.

Działając w oparciu o art. 284 oraz art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U 2023, poz. 1605) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz dokonuje modyfikacji w zakresie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i jej załączników.

PYTANIA NR 1

Dotyczy Zapis SWZ:

Wykonawca wnosi o wskazanie::

- 1) Czy Zamawiający akceptuje, by Wykonawca przekazujący fakturę VAT za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania nie był zobowiązany do jej przekazywania w innej formie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przekazywanie faktur VAT za pośrednictwem Platformy Elektronicznej zgodnie z zapisami § 4. Ust. 9 i taka forma jest wystarczająca.

- 2) Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację projektu umowy (załącznik nr 3 do SWZ) poprzez usunięcie § 5 ust. 7 Umowy bądź zmianę jego brzmienia na: „Wykonawca odpowiada za szkody rzeczowe i osobowe powstałe na skutek realizacji umowy na zasadach ogólnych”. W ocenie wykonawcy obecne brzmienie przedmiotowego postanowienia nie jest precyzyjne (w szczególności niejasnym jest zwrot „na tle”). Wobec powyższego proponujemy wprowadzenie odpowiedzialności na zasadach ogólnych.

Odpowiedź: Brak zgody. Zgodnie z Projektem umowy.

- 3) Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację § 6 ust. 1 lit. b) Umowy poprzez przyjęcie, iż kara umowna będzie naliczana od wartości asortymentu podlegającego wymianie – a nie od wartości umowy. W ocenie Wykonawcy naliczanie kar od wartości umowy prowadzi do nieuzasadnionego rozszerzenia potencjalnej odpowiedzialności Wykonawcy poprzez zastrzeżenie rażąco wysokich kar umownych. Pragniemy nadmienić, że kara umowna w głównej mierze powinna realizować funkcję stymulacyjną i prewencyjną. Należy jednak pamiętać, żeby Zamawiający nie nadużył środka motywującego wykonawcę, bowiem jak stwierdziła KIO w wyroku z dnia 19 lutego 2010 r., sygn. akt: 1839/09: „Z karą rażąco wygórowaną mamy do czynienia, gdy jej wysokość przekracza granice motywacji wykonawcy do realizacji zamówienia i stanowi przyczynek dla zamawiającego do wzbogacenia się.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację § 6 ust. 1 lit. b), w związku z czym zapis otrzymuje brzmienie:

”b) za zwłokę w wymianie asortymentu wadliwego na wolny od wad oraz za zwłokę w wymianie asortymentu niezgodnego z złożonym zamówieniem bądź za zwłokę w wymianie asortymentu dostarczonego w niewłaściwym lub zniszczonym opakowaniu, w tym również za zwłokę ‘w zakresie terminów wynikających z gwarancji i rękojmi, w wysokości ~~0,2%~~ 200 zł za każdy dzień zwłoki wynagrodzenia brutto o którym mowa w § 4 ust. 1 umowy za każdy dzień zwłoki „

Dotyczy Pakiet 4, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści jednorazową rączkę staplera liniowego pakowaną po 3 szt. w opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



Dotyczy Pakiet 4, poz. 9

Czy Zamawiający dopuści uniwersalny ładunek do jednorazowego staplera liniowego pakowany po 12 szt. w opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Zamawiający modyfikuje terminy wskazane w SWZ poprzez:

- 1) zmianę w SWZ
- 2) zmianę w Załączniku nr 3 Projekt umowy do SWZ

Zamawiający modyfikuje:

Termin składania ofert: na 25.09.2023r. godz. 11:00

Termin otwarcia ofert: na 25.09.2023r. godz. 11:05

Termin związania wykonawcy ofertą upływa w dniu: 23.12.2023r.

Opracowali:

D. Wójcik
T. Sachański
E. Dyktyńska
K. Wojdyła
B. Kopec

Zatwierdził:

Dyrektor
SPZOZ Opolskie Centrum Onkologii w Opolu
Marek Staszewski
/dokument podpisany elektronicznie/